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PRIJAVA

Narodni poslanik protiv koga se podnosi prijava: Vladimir Marinković

Navedeni narodni poslanik je dana 17. marta 2021. tokom Treće sednice Prvog redovnog
zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije prekršio član 8. Kodeksa ponašanja narodnih
poslanika.

Opis:

Dana 17. marta 2021. godine tokom nastavka Treće sednice Prvog redovnog zasedanja
Narodne skupštine Republike Srbije narodni poslanik Vladimir Marinković je tokom svog
obraćanja koje je počelo u poslednjem satu sednice u 9:15 minutu, prekršio niz odredaba člana
8. Kodeksa ponašanja narodnih poslanika. Sadržina spornog govora je sledeća:

“I, ne mogu da ne kažem i da nestanem u odbranu šefa našeg poslaničke grupe, doktora
Aleksandra Martinovića koji je brutalno napadnut, brutalno napadnu od onih isto takvih kao što
je Dragan Đilas, gde ne možete da pronađete odakle im novac, odnosno nešto od toga se zna,
niko od njih ga nije zaradio na tržištu. Niko živi ne zna koja su to znanja, kako je to Martinović
danas govorio, jedan dan su novinari, drugi dan su stručnjaci za politički sistem i izbore, treći
dan ispred Predsedništva Republike Srbije sa tim tzv. opozicionim prvacima koji imaju 1%
podrške, žele nasilno da upadnu u predsedništvo Republike Srbije.

Podsetiću vas na istog tog gospodina Nedeljkova, svedoci su svi mediji postoje slike, postoje
dokazi o tome da je zajedno sa tim ljudima, tim rušiteljima, želeo i hteo i bio na prvoj liniji ulaska
u Predsedništvo Republike Srbije, valjda šta da uhvate, da nasilno sruše vlast, da nasilno sruše
Aleksandra Vučića. Onda ste sutradan nevladin sektor, onda se žalite svima da ste
diskriminisani.”

Odredbama Kodeksa narodni poslanici obavezani su da poštuju etičke standarde, uključujući da
savesno obavljaju poslaničku funkciju; da se pristojno i sa dužnom pažnjom i poštovanjem
odnose prema građanima; da uvažavaju druge narodne poslanike; da govorom ne podstiču
mržnju i nasilje; da u svom radu i istupanjem u javnosti ne postupaju sa predrasudama i
stereotipima, kao i da ne koriste izraze, reči i gestikulacije koje vređaju ili omalovažavaju ljudsko
dostojanstvo i narušavaju dostojanstvo Narodne skupštine. Narodni poslanici bi trebalo da



svojim primerom podstiču odgovorno ponašanje svih narodnih poslanika, ali i da se pridržavaju
pravila ponašanja u skladu sa Kodeksom na čije su se poštovanje obavezali.

Narodni poslanik Vladimir Marinković je tokom svog govora izneo neistine i optužbe na račun
lično Raše Nedeljkova i udruženja Crta, vređajući njihovo dostojanstvo i označivši ih kao nekoga
ko nasilno ruši vlast i predsednika Srbije Aleksandra Vučića. Ovakve optužbe, izrečene prilikom
uživo prenosa na javnom servisu Radio-televizije Srbije, mogu stvoriti uznemirenost i animozitet
kod građana prema Raši Nedeljkovu i udruženju Crta, ali i pojedincima iz udruženja Crta i od
strane određenog broja građana se mogu protumačiti kao poziv na ugrožavanje lične
bezbednosti Raše Nedeljkova, te zaposlenih i članova udruženja Crta.

Zbog svega navedenog predlažem da Odbor za administrativno-budžetska i
mandatno-imunitetska pitanja razmotri prijavu, izvede predložene dokaze, sprovede postupak
protiv navedenog narodnog poslanika, te da, ukoliko se utvrdi postojanje povrede odredaba
Kodeksa, donose odluku o povredi Kodeksa i izrekne narodnom poslaniku Vladimiru
Marinkoviću propisanu meru u skladu sa Kodeksom ponašanja narodnih poslanika.

U prilogu dostavljam transkript govora Vladimira Marinkovića sa Treće sednice Prvog redovnog
zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije, održane 17.3.2021. godine.

Podnosilac prijave

Ime i prezime: Tamara Branković
Adresa: Takovska 23/2
E-mail: tamara.brankovic@crta.rs

Potpis

__________________________


